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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

   ----------------------------------------------    PŘED KOPÍROVÁNÍM PRO Ž ÁKY OD TOHOTO MÍSTA Z AKRÝ T    ---------------------------------------------- 

ÚLOHA VĚNEČKY – KLÍČ K ŘEŠENÍ

OTÁZKA 1 1 BOD

D

OTÁZKA 2 1 BOD

B

OTÁZKA 3 1 BOD

Věneček č. 4.

OTÁZKA 4 1 BOD

D

OTÁZKA 5 2 BODY

Nejdražší byl věneček č.: 5
Cena: 20 Kč
Zakoupen v: Cukrárna Dortíček, Praha 6
Cena odpovídá kvalitě: Ne
Zdůvodněte:
• Nejdražší věneček byl až na třetím místě.
• Nejdražší věneček dostal známku čtyři.
• Nejdražší věneček sice vypadal hezky, ale neměl chuť, byl cítit chemií a těsto bylo staré a ztvrdlé.

OTÁZKA 6 2 BODY

Pudink, rum, těsto/korpus, máslo, mléko.

OTÁZKA 7 1 BOD

2; 4; 4; 1; 3.

OTÁZKA 8 1 BOD

C

OTÁZKA 9 1 BOD

C

OTÁZKA 10 1 BOD

C

ÚLOHA VĚNEČKY – METODICKÉ POKYNY PRO VYHODNOCOVÁNÍ

Charakteristika textu
Zdroj: Týden, 31. října 2011, 44/2011, s. 31, upraveno.
Kontext (situace): veřejný
Typ: argumentace a tabulka
Komentář: Text může být vnímán jako zajímavý tím, že se zabývá sladkostmi; zájem může vzbudit především porov-
návání kvality a chuti věnečků v různých cukrárnách.
Orientační čas řešení: 35 minut

OTÁZKA 1: VĚNEČKY 1 BOD

Který z věnečků neobsahuje podle textu pudink uvařený přímo z mléka?

A  Věneček č. 2.
B  Věneček č. 3.
C  Věneček č. 4.
D  Věneček č. 5.


